

Встреча с группой ученых, пятничных имамов и директорами суннитских школ - 16 /Sep/ 2024

Сегодня до полудня Лидер Исламской революции на встрече с группой ученых-богословов, имам-джамаатов и директоров суннитских научно-теологических школ со всей страны отметил необходимость защиты драгоценной идентичности исламской уммы, и, подчеркнув значение исламского единства и попытки недругов скомпрометировать его, заявил: «Тема исламской уммы никоим образом не должна быть забыта».

На встрече, которая состоялась по случаю начала Недели единства и годовщины благословенного дня рождения Великого Пророка ислама (ДБАР), Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Вопрос идентичности исламской уммы является фундаментальным вопросом, выходящим за рамки национальной принадлежности, и географические границы не меняют истинности и идентичности исламской уммы».

Говоря о враждебных попытках недоброжелателей сделать мусульман безразличными к своей исламской идентичности, Верховный Лидер революции добавил: «То, что мусульманин не обращает внимания на страдания другого мусульманина в Газзе или других частях света, противоречит исламскому учению».

Лидер Исламской революции призвал суннитских ученых-богословов опереться на исламскую идентичность и исламскую умму, и, указав на замыслы и деятельность недругов по разжиганию религиозных разногласий в исламском мире, особенно, в Иране, заявил: «Используя интеллектуальные, пропагандистские и экономические инструменты, они стремятся разделить шиитов и суннитов в нашей стране и любом другом исламском регионе, а также разжигают конфликты и разногласия с помощью таких действий, как принуждение людей с обеих сторон плохо отзываться друг о друге».

Решением и способом борьбы с подобными провокациями Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал всеобщий упор на единство и подчеркнул: «Тема единства не является тактикой, это Коранический принцип».

Выразив сожаление по поводу некоторых действий, сознательно или невольно искажающих единство шиитов и суннитов, Верховный Лидер революции сказал: «Конечно, несмотря на множество провокаций, наша суннитская община решительно противодействовала этим враждебным мотивам, свидетельством чего служат 15000 шехидов-суннитов в период Священной Обороны и других событий и шахадат многих ученых-суннитов на пути истины и революции».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что достижение важной цели сохранения чести и достоинства исламской уммы возможно только путем единства, и подчеркнул: «Сегодня одним из абсолютных обязательств является поддержка угнетенного народа Газзы и Палестины, и, если кто-то уклоняется от этого долга, он непременно должен будет отвечать перед Господом».

На этой встрече присутствовали суннитский ученый-богослов и имам-джамаат Чабахар Маульви Абдуррахман Чабахари из провинции Систан и Белучистан, суннитский ученый из провинции Хормозган и имам-джамаат Гешма Маульви Абдуррахим Хатиби и суннитский ученый из Западного Азербайджана и имам-джамаат Махабада Мамуста Абдусалам Эмами, которые выразили одобрение действиями Исламской Республики и Верховного Лидера революции, направленными на создание единства и поддержки суннитской общины, подчеркнув укрепление основ единства и использование местного потенциала, особенно, в районах проживания суннитов во имя прогресса страны и необходимость темы противостояния такфиристским и экстремистским течениям.